

节前走进物流企业 开展安全警示教育

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局交管大队副大队长陈会带领宣传中队、巡逻三中队民警走进内蒙古金浩特物流有限公司,开展春运交通安全警示教育。

此次警示教育活动中,陈会就春运交通安全工作向企业管理者提出要求:一是务必要做好车辆驾驶人安全警示教育,做好日常监督、岗前提醒,务必要全员覆盖,不落一人,

对重点交通违法行为的危害及安全行车常识要宣传到位,切勿走形式、走过场;二是要对车辆勤检查、勤保养,确保车况良好,绝不允许车辆带“病”上路行驶。

随后,宣传民警为驾驶人播放了《夜间出行警示教育(草原公路篇)》《大货车视线盲区》和“两客一危”车辆交通安全教育等警示教育片,通过身边案例阐释酒驾、超速、疲

劳驾驶、违规超车等违法行为的巨大风险,警醒驾驶人手握方向盘务必保持清醒,为自己和他人的生命安全负责。真实的案例、翔实的数据、精准的宣讲使广大驾驶人进一步意识到交通事故造成的严重后果和规范操作、安全行车的重要性,大家表示,今后一定遵守守法、文明行车。

活动期间,宣传民警还与与会工作人

员、驾驶人发放《致客货驾驶人的一封信》《大货车·大祸车》等交通安全宣传材料100余份,使此次交通安全进企业活动收到了预期效果,达到了警示教育目的。

当天,内蒙古金浩特物流有限公司负责人、工作人员、驾驶人共50余人接受了交通安全警示教育。

(布和)

加强“两客一危”车辆管理 杜绝交通事故隐患

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗公安局交管大队联合当地应急管理局、交通运输局举行2024年春运启动仪式,要求春运客货运、危化品运输车辆驾驶人要遵章守纪、安全驾驶、谨慎行车,坚决杜绝“三超一疲劳”、酒后驾驶等交通违法行为,严格执行进出站制度,进一步加强对客运车辆的安全维护,确保客运车辆处于良好营运状态。

活动现场,大队联合相关单位为旅客发放宣传材料,赠送安全头盔、平安结、春联等精心准备的平安礼包,面对面进行宣传提示,叮嘱旅客乘坐客运车辆要系好安全带,日常生活中做到驾车不饮酒、饮酒不驾车,有效杜绝交通事故隐患。

(土左旗交管大队供稿)



车辆侧翻孕妇被困 巡逻交警紧急救援

陕坝讯 2月4日,巴彦淖尔市杭锦旗后旗突降大雪,杭锦旗公安交警在巡逻途中发现一起单方事故。

经查看,事故车辆因道路湿滑翻到一侧树沟里,当事人是一名孕妇,因遭遇事故导致腹部阵痛,情况十分紧急。巡逻民警立即拨打120急救电话,并将受伤孕妇先行扶到警车上等待,并全力安抚其情绪。随后,民警又拨打车辆救援电话,助力车辆脱困。不久,救护车赶到事故现场,一名巡逻民警将当事人送往医院,另一名巡逻民警在现场等待救援车辆。

(杭锦旗交管大队供稿)

多措并举积极作为 护航群众安全出行

科尔沁讯 为切实做好春运期间道路交通安全管理工作,结合《全市筑牢祖国北疆安全稳定屏障2023公安交管道路安全风险隐患集中整治“百日攻坚”行动方案》,通辽市科尔沁右翼前旗公安局交管大队立足生命至上,安全第一的理念,多措并举、积极作为,抓细抓实春运交通安全保障工作措施落实,全力护航群众安全出行。

该大队加大巡逻密度、延长巡逻时间,对“两客一危一货”、面包车、农用三轮车等重点车辆严格排查,对酒驾醉驾、超员超载、涉牌涉证及骑乘电动自行车和摩托车不戴头盔、驾乘汽车不系安全带、三轮车和农用车载人等违法行为进行严厉处罚,并通过发放宣传资料、案例宣讲等形式,对违法当事人进行警示教育,及时消除安全隐患和事故风险,为打赢春运交通安全保卫战夯实基础。

(姜浩)

任前谈话担使命 廉洁自律守初心

牙克石讯 1月29日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局对4名新任职干部开展集体廉政提醒谈话,学习《中国共产党廉洁自律准则》《新时代政法干警“十个严禁”》等相关规定,进一步增强新任干部廉洁自律意识和拒腐防变能力。

会议强调,新任干部要把学习党的二

十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神作为当前最重要的政治任务,不断深化思想认识,树立正确世界观、人生观、价值观;要把党的纪律规定牢牢印刻于心,始终绷紧尊崇党章、遵守党纪的思想之弦,干在前、走在先,为其他民警树立标杆、做出示范;要时刻

保持清醒头脑,严格执行中央八项规定及各项制度规定,自觉净化“社交圈”“生活圈”“朋友圈”,决不逾越党纪党规红线。

4名新任职干部在表态发言中一致表示,将在新的工作岗位上,坚决做到忠诚履职、担当进取、廉洁奉公、奋发有为。

(程义军)

集中排查隐患路段 护航春运道路安全

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局交管大队开展辖区道路交通安全隐患排查工作,因地制宜对交通事故多发点、安全隐患路段等重点区域进行集中排查、调研分析。

排查中,民警深入隐患路段,认真考察、

分析路况,并积极与负责人员沟通交流,进一步细化工作措施,落实工作职责,确保乡镇道路交通安全隐患排查工作不留盲点、不留死角;对排查中发现的交通安全隐患,及时与上级部门沟通,督促当地立即进行宣传整治,做到一边排查一边整治,争取相关部

门的支持;全面增设、完善农村地区急转弯、陡坡、路侧险要的路桩、护栏、隔离带、隔离桩等基础设施和县乡道路标志、标牌、标线设置,并及时做好辖区道路养护,提高辖区道路通行能力。

(孟颖)

启动两所联动机制 成功化解劳务纠纷

巴彦库仁讯 近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗巴彦库仁派出所接到辖区群众张某报警求助:其在牧区为雇主巴某放羊,至今仍有6000元工资未结算。张某表示,其目前没有其他生活来源,生活很困难,急需该笔工资。了解相关情况,巴彦库仁派出所“金盾调解室”调解员迅速与张某的雇主巴某取得联系,并启动“两所联动”工作机制,与陈巴尔虎旗旗社会矛盾纠纷化解中心工作人员共同开展劳务纠纷化解工作。

调解过程中,工作人员根据双方诉求认真分析梳理矛盾焦点,从情、理、法的角度耐心地为两位当事人进行详细解答,劝解双方换位思考,并提出实用性较强的解决方案。经过悉心调解,双方最终对争议问题达成一致意见,巴某同意支付张某剩余工资,并在民警见证下与张某握手言和。

(王阳)

开展治安专项整治 筑牢管内安全根基

近日,沈阳铁路公安局锦州公安处北票车站派出所深入开展冬季线路治安整治专项行动,切实解决线路治安突出问题。

针对季节突出特点和管内实际情况,全所民警通过“巡视+踏查”的方式全覆盖推进线路巡防,依托“警企+路地”平台全链条压实安防责任,用好“检查+督导”手段,全过程抓实隐患整改,落实“排查+宣防”措施,全方位筑牢治安根基。在全所民警的共同努力下,确保了管内线路的绝对安全,为人民群众及高铁运行安全打下了良好基础。

(王欣)



一线快报

■近日,通辽铁路公安处列车乘警接旅客贾某报警称,其放置在座席小桌上的手机被盗。经走访调查,乘警迅速锁定违法嫌疑人葛某,将其当场查获,葛某对其盗窃手机的事实供认不讳。移交通辽车站派出所后,葛某被依法给予行政拘留5日的处罚。

(郭星瑶)

■1月31日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织召开2024年“守初心,铸忠诚”迎新春茶话会。民警们精心准备的三句半、歌曲、诗朗诵、双人舞等丰富多彩的节目不断将茶话会推向高潮。活动中,局长张宪军向全体民警及工勤人员的辛勤付出表示衷心感谢。

(程义军)

药侦大队民警联合当地市场监督管理局执法人员走进商超、集市开展食品安全检查。期间,执法人员重点检查了各类冷链食品安全状况和证照是否齐全有效、食品原料购进渠道是否正规、有无销售过期食品等,要求各经营单位严把食品质量关,切实保障春节期间食品消费安全。

(刘星)

■2024年新春佳节来临之际,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局党委班子成员分别带队深入退休、患病和困难民警家中,开展节前走访慰问活动,并送去分局党委的祝福和慰问金。在患病和困难民警家中,分局领导鼓励他们振奋精神,勇敢面对困难,微笑面对生活。

(程义军)

药侦大队联合交通管理大队深入辖区主要路段进行临时车检,严厉打击非法运输野生动物及其制品的违法行为。检查过程中,民警还向过往群众宣传保护野生动物相关法律法规,并鼓励群众积极举报破坏野生动物资源的违法犯罪线索,营造了人人参与、共同保护的良好氛围。

(包德全)

■近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局治安大队、滨河派出所联合伊敏河镇政府相关部门对“九小场所”进行联合检查,重点检查消防设施、通道是否完好畅通,并对私拉乱接电线、超负荷用电等行为进行检查,对于检查中发现的问题和隐患,责令从业人员限期整改,坚决遏制安全事故发生。

(梁焜琦)

■连日来,通辽市开鲁县公安局环食

■2月1日,陈巴尔虎旗公安局环食